

Отчёт главы Администрации Моховского сельсовета Алейского района Алтайского края о своей деятельности и деятельности Администрации за 2020 год

Уважаемые присутствующие и приглашенные!

В соответствии с Уставом муниципального образования Моховской сельсовет Алейского района Алтайского края глава Администрации сельсовета, ежегодно обязана предоставлять отчет о своей деятельности перед Собранием депутатов сельсовета и перед населением за прошедший год.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

В состав территории Администрации Моховского сельсовета входят два села. с.Моховское с численностью населения 833 человека и пос. Чернышевский с численностью 61 человек.

На территории села осуществляют свою деятельность 9 КФХ, 4 торговых точек, 2-учреждения образования, 1учереждение культуры, 1-учреждение здравоохранение.

В 2020году коммунальные услуги оказывали: ООО «Теплосеть+», АО «Алтайэнергосбыт», услуги водоснабжения оказывает ООО «Сбытсервис».

Закупом мяса занимается также ИП Шипулин А.Н.

Производство и ремонт мебели который год осуществляет ИП Фурсов Е.Ю. Также на территории функционирует ИП Парамоновой И.О. К слову на нашей территории нет задолжников из наших индивидуальных предпринимателей в Администрацию района по аренде земли.

Администрацией сельсовета в течении года выдавались справки в различные организации, в том числе и на сдачи крс. В течении вского года администрацией сельсовета вёлся приём граждан по личным вопросам, все вопросы были рассмотрены в соответствии с Уставом муниципального образования. Также администрация сельсовета пользуется наделёнными сельсоветом полномочьями по выполнению нотариальных действий. Было выдано 8 доверенностей на сумму 1100 рублей.

В 2020 году родилось 10 детей, умерло 14 чел, по сравнению с 2019 годом родилось 3 чел, а умерло 13человек.

Уровень безработицы в 2020году составил 2,7 %

На учете в центре занятости населения состояло 4 человека.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сельское хозяйство является неотделённой частью отрасли экономики. Все земли обрабатываются, несмотря на трудности сельское хозяйство развивается.

Поголовье КРС по сельсовету за 2020 год составило -388 голов,
Закуп молока составил-530 тонн, мяса 31,9 тонн.

В 2020 году урожайность зерновых составило 5,9 ц/га

Среднемесячная заработная плата в реальном секторе экономики в с. Моховском составила 15725 руб, это 18 место по уровню заработной платы в районе.

Экономика сельсовета

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития территории служит бюджет поселения, который принимался на один год.

По итогам года бюджет поселения исполнен на 95,5% Собственные доходы сельсовета выполнены 89,5%

ндфл исполнен на 133,2%

единый сельхоз налог-100,2%

налог на имущество физ лиц-64,2%

земельный налог- 84,8%,

государственная пошлина -20%

Итого налоговых доходов- 87,8%

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки-100%

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов-100%

Итого неналоговых доходов-100%

Недоимка по местным налогам на 01.01.2020 года составляет 376,7 тыс руб.

Администрация сельсовета проводит комплекс мер по недоимке налогов:

- ежемесячно проводит анализ поступлений собственных доходов,
- сотрудничает с налоговыми органами г.Алейска.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В 2020 году мы провели ряд мероприятий значимых для нашего села:

В связи с пандемией на территории сельсовета было проведено мало мероприятий, в основном все мероприятия были в онлайн режиме.

Но все же мы провели праздник «Почетный гражданин Алейского района», Аболымовой Анне Васильевне. По инициативе главы Администрации района такое звание было присвоено нашей жительнице, которая его достойна и все мы её знаем. Открытие детской площадки, школа и детский сад, как всегда не остались в стороне и приняли активное участие. Замечательные ведущие, своими улыбками украсили наш праздник. Администрация вместе с советом ветеранов поздравили труженников тыла и вдов с праздником 9 мая и вручили им юбилейные медали.

Был выполнен ремонт памятника ВОВ, проводились мероприятия по благоустройству территории., произвели замену котлов в школьной котельной.

Администрация сельсовета после проведения собрания с гражданами отправили заявку на участие в ППМИ на 2021 год- ямочный ремонт дорог.

СПОРТ

Наш сельсовет старается участвовать в спортивных праздниках.

Хочу сказать и о наших общественных организациях. Работа всех видна и очень нужна. Работа совета ветеранов и жен. совета заслуживает большой благодарности. И жен.совет и совет ветеранов и административная комиссия, собрание депутатов это работа на энтузиазме. Они очень большие

помощники администрации. Все общественники, это люди, которые могут и желают помочь другим, словом, делом и иной раз даже материально.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ

Социальной поддержкой населения осуществляется Социальной защитой населения по г.Алейску. Администрация сельсовета сотрудничает с данной организацией. Постоянно ведется работа с гражданами по приему документов. В 2020 году администрация сельсовета помогала жителям оформить документы по выплатам от 3 до 7 лет и от 3 до 16 лет.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

Администрацией сельсовета и жителями села велась работа по благоустройству территории. Проводились субботники на кладбище, в парке.

За счёт средств дорожного фонда были выполнены следующие работы:

- обкос травы на сумму 11 355т.р.
- очистка дорог от снега на сумму 192 631т.р, с помощью КФХ Неберт И.С.
- Была забуртованна свалка на общую сумму 25 т.р
- Вырубка растительности на сумму 63 398т.р
- Мероприятия по содержанию мест захоронения на общую сумму 7000 руб.
- Вырубка канопли на сумму 4000руб.

ИТОГИ

Подводя итоги хочется сказать, что 2020 год был прожит нами достойно, у нас работают все объекты ЖКХ, учреждения.

Все, что мы сделали за 2020 год это наша с вами совместная работа.

Хочу сказать всем большое спасибо за понимание, помощь, благодарю всех руководителей предприятий коллег по работе. Надеюсь, что и в дальнейшем у нас с вами все получится.

Еще раз напомню, что в сети интернет на сайте одноклассники есть группа Моховское и там вы можете всегда увидеть фотографии и заметки всех мероприятий, проходящих на территории села, на сайте Администрации района есть раздел муниципальные образования, в котором размещается регулярно информация о работе сельсоветов в свободном доступе.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!